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    Juridiska Nämnden  

                                                                                                               Dnr 9/2009 JurN 9-15  

 

PROTOKOLL  
2009-07-24 

 
NÄMNDEN  
Jan Rebane, Ordförande  

Bo Bengtsson  

Mia Reich-Sjögren 

 

 

KLAGANDE  
PW 

 

MOTPART  
TjGK 

 

 

 

Av handlingarna i ärendet framgår bl.a. följande. 

 

TjGK har tidigare uteslutit PW ur klubben på grund av ”ditt beteende på banan och det 

samtal/hot du haft med/mot banägare”. Sedan PW den 20 maj 2009 på nytt ansökt om 

medlemskap i klubben beslutade klubben den 9 juni 2009, med hänvisning till den tidigare 

uteslutningen ”att du fortfarande inte är välkommen som medlem i klubben och ej heller  

att spela/besöka anläggningen”. Meddelande om beslutet sändes till PW den 18 juni 2009. 

 

PW har den 23 juni 2009 till SGF inkommit med en skrift rubricerad ”Anmälan om 

oegentligheter på TjGK, Rosersberg”. Skriften får anses innehålla också ett överklagande  

av klubbens nekande av medlemskapet. 

 

TjGK har yttrat sig i ärendet. 

  

Juridiska Nämnden fattar följande  
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BESLUT  

  

PW:s överklagande, i den del det avser hans medlemskap i klubben, lämnas utan bifall.  

 

Vad PW i övrigt anfört föranleder inte någon vidare åtgärd av nämnden. 
 

Detta beslut kan överklagas till Riksidrottsnämnden, Idrottens Hus, 114 73 Stockholm senast 

den 14 augusti 2009. I den del överklagandet lämnats utan bifall krävs prövningstillstånd. 

 

Svenska Golfförbundet 

Juridiska Nämnden 

 

 

 

Jan Rebane  

 

Beslutet är enhälligt. 


